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En Buenos Aires, a los 26 días del mes de agosto de 2020, se realiza la 530º sesión 
ordinaria de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria.  
 
Asisten a ésta los señores: Juan Manuel Abal Medina, Mariano Candioti, Roberto Igarza, 
Mónica Marquina, René Nicoletti, Néstor Pan, Francisco Piñón, Alfredo Poenitz, Danya 
Tavela y Ana Zagari. 
 
Siendo las 11:00 horas se pasa a considerar el orden del día de la sesión, cuyo texto se 
agrega como anexo único de la presente Acta.   
 
 

1. Informe del Presidente. 

 
El Sr. Pan informa: 
 
-que junto con el Sr. Piñon, el Sr. Poenitz y los Directores de Acreditación y Evaluación 
Institucional participaron en un debate de características políticas y técnicas acerca de la 
participación de expertos estudiantes en el proceso de acreditación y evaluación, junto al 
Consejo de Rectores de Universidades Privadas (CRUP)  
Se propone convocar al CIN y al CRUP a una reunión para tratar este tema. Asimismo, 
informa que se está elaborando un documento con los antecedentes de las agencias 
internacionales el cual será tratado en esa reunión. 
 

2. Informe de otros miembros. 

 
La Sra. Marquina informa que se están llevando a cabo los talleres en el marco de la 
evaluación externa del Instituto Universitario de Ciencias Biomédicas de Córdoba (IUCBC) 
y que a fines del mes de septiembre se realizará la visita virtual al Instituto. 
 
El Sr. Nicoletti informa: 
- que junto al Sr. Abal Medina están participando en el proceso de evaluación externa de 
la Universidad Nacional de La Plata. 
-que con el Sr. Igarza están llevando a cabo la evaluación externa del Instituto 
Universitario del Hospital Italiano. 
 
La Sra. Zagari informa que junto al Sr. Piñón están participando en la evaluación externa 
de la Universidad del Gran Rosario. 
 
El Sr. Piñón informa: 
- que junto a la Sra. Tavela están participando en el proceso de evaluación externa de la 
Universidad Católica de Santa Fe en la cual se están llevando a cabo los talleres de pares 
y comenzando con las visitas virtuales.  
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- que está culminando junto al Sr. Candioti la evaluación externa de la Universidad 
Nacional de Jujuy. Asimismo, manifiesta que cuando termine el aislamiento obligatorio a 
raíz de la pandemia se realizará una visita presencial a las universidades. 
 
El Sr. Candioti informa: 
- que se está comenzando con el trabajo de relatoría en el marco de la evaluación externa 
de la Universidad Nacional de Jujuy y que con el Sr. Igarza están participando del proceso 
de evaluación externa de la Universidad del Cine. 
 
La Sra. Tavela informa: 
- que junto al Sr. Pan están participando de la evaluación externa de ISALUD y que el 
Instituto ha solicitado postergar las visitas. 
- que en los foros de las carreras de medicina existe una inquietud respecto de las 
Prácticas Profesionales Obligatorias (PFO) en tiempos de Covid-19. 
 
El Sr. Igarza informa: 
-sobre la visita virtual al Instituto Universitario del Hospital Italiano en las últimas semanas 
y manifiesta que ha sido realizada en un clima adecuado a pesar de la difícil situación que 
está atravesando el sistema hospitalario en el marco del Covid 19. 
- Que se está finalizando un documento elaborado conjuntamente con el área de 
Evaluación Institucional, en el que se detallan los resultados de los SIED en la primera 
convocatoria y que en septiembre estarían finalizando la publicación. 
  

3. Aprobación del Acta N° 529.  

 
Se aprueba el Acta N° 529. 
 

4. Universidad Católica de Salta. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 

 
Se aprueba el informe final de Evaluación Externa de la Universidad Católica de 
Salta y su envío al Rector para que elabore el post scriptum que se agregará a 
modo de anexo al informe de evaluación externa. 
 

5. Universidad del Gran Rosario. Evaluación Externa. Propuesta de perfiles y ternas. 

 

Se aprueba la siguiente propuesta de perfiles y ternas: 
 

Perfil 1: Gobierno y Gestión. 
 
DE VINCENZI, Ariana 
FLIGUER, José Luis 
LAVALLE, Germán Guido 
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Perfil 2: Gestión económico-financiera. 
 
LAMATTINA, Oscar Edmundo 
BARRAGÁN, Eduardo Francisco 
GALLI REY, Rolando 
 
Perfil 3: Gestión Académica 
 
MANITTA, Aida Isabel 
NORIEGA, Jaquelina Edith 
LUCCHESE, Marcela 
 
Perfil 4: Gestión de la Investigación y la Extensión 
 
VAIN, Pablo 
ETCHEGOYEN, Graciela Susana 
VITTONE, Leticia Beatriz 
 
Consultor de Biblioteca 
 
RAIHER, Sandra 
ANSELMI, Silvia Cecilia 
DI MARI, Daniel Lorenzo 
 

6. Universidad de San Isidro. Informe Anual. Proyecto de resolución. 

 

Se decide remitir al Ministerio de Educación, con los alcances del artículo 64 inciso 

a) de la Ley 24.521, el informe sobre el funcionamiento la UNIVERSIDAD DE SAN 

ISIDRO “DR. PLÁCIDO MARÍN”, correspondiente al año 2018, con las observaciones 

y las indicaciones operativas para el seguimiento de dicha institución.  

 

7. SIED. Segunda convocatoria. Proyectos de resolución: Instituto Universitario River 
Plate. 

 
Se aprueba el proyecto de resolución sobre la validación del SIED del Instituto 
Universitario River Plate. 
 

8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 
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Comité: 1223  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2019-98185283-
APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Estudios 
Latinoamericanos 

Universidad 
Nacional de Rafaela 

Departamento de 
Sociedad, Estado y 
Gobierno 

IF-2020-57514985-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título del 
posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen incluido en el 
documento electrónico especificado. 

 

9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 

 
Comité: 1167  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2018-55783866-
APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Prótesis 
Dentobucomaxilar 

Universidad 
Nacional de La 
Plata 

Facultad de 
Odontología 

IF-2020-57514963-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1168  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2018-56839181-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Periodoncia 

Universidad 
Nacional del 
Nordeste 
 

Facultad de 
Odontología 
 

IF-2020-57514932-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1189  
Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-15847410- 
-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Estudios de las 
Edades en el Curso 
de la Vida 

Universidad 
Nacional de Luján 

Rectorado IF-2020-57514890-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-39679790-
-APN-

Especialización en 
Ingeniería de los 

Universidad 
Nacional de Rosario 

Facultad de 
Ciencias Exactas, 

IF-2020-57514112-
APN-CONEAU#ME 
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DAC#CONEAU 
 

Recursos Humanos 
 

Ingeniería y 
Agrimensura 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité: 1188 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-39685969-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Práctica Docente 

Universidad 
Nacional de Rosario 

Facultad de 
Humanidades y 
Artes 

IF-2020-57514652-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-39514385-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Investigación 
Educativa 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de 
Ciencias Exactas, 
Químicas y 
Naturales 

IF-2020-57514612-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité: 1188 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-
39669707-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en 
Psiconeuroinmunología 

Universidad 
Nacional de Rosario 
 

Facultad de 
Psicología 

IF-2020-57514696-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que no se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del 
título del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en el documento electrónico especificado. 
 
Comité: 1191    

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-39722564-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión Integral de 
los Sistemas 
Eléctricos 

Instituto 
Tecnológico de 
Buenos Aires 

Escuela de 
Postgrado 

IF-2020-57514418-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-39704761-
APN-
DAC#CONEAU 

Maestría en Control 
de Convertidores de 
Potencia 

Universidad 
Nacional de San 
Luis 

Facultad de 
Ingeniería y 
Ciencias 
Agropecuarias 

IF-2020-57514328-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-39484576-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Ingeniería en 
Calidad 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional 
San Nicolás 

IF-2020-57514198-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-20249238- Especialización en Universidad Facultad de IF-2020-57514172-
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APN-
DAC#CONEAU 

Gestión de la 
Producción de 
Bovinos para Carne 
en Regiones 
Semiáridas 

Nacional de La 
Pampa 
 

Ciencias 
Veterinarias 
 

APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los posgrados indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 
 
Comité: 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica Número de 
Dictamen 

EX-2019-98418899-
APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en 
Gestión de la 
Educación Superior 

Universidad 
Nacional de La 
Plata 

Facultad de 
Odontología 

IF-2020-57514137-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
del posgrado indicado, de acuerdo a la fundamentación contenida en el dictamen 
incluido en el documento electrónico especificado. 
 

10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 

 
Se aprueba la siguiente nómina de consultores: 
 

 
Aranciaga, Ignacio Universidad Nacional de Entre Ríos 

Bain, María Elena Universidad Nacional de la Patagonia Austral 

Baumann, Pablo  Universidad Nacional de Quilmes 

Bergomas, Gabriela Universidad Nacional de Entre Ríos 

Bonfill, Clara Isabel Universidad de Belgrano 

Bournissen, Juan Manuel Universidad Adventista del Plata 

Buontempo, Maria Paula Universidad Nacional del Nordeste 

Caliguli, Elena Ester Universidad Católica de Cuyo 

Campagno, Liliana Emilce Universidad Nacional de La Pampa 

Campi, Walter Universidad Nacional de Quilmes 

Carbone, Graciela  Universidad Nacional de Luján 

Carriego, Evaristo A. Universidad Nacional Arturo Jauretche 

Castagnolo, Blanca Universidad Nacional de Cuyo 

Castro Chans, Norma Beatriz Universidad Nacional del Nordeste 

Chiarani, Marcela Cristina Universidad Nacional de San Luis 

Coicaud, Silvia 
Universidad Nacional de la Patagonia San Juan 
Bosco 

Coria, Adela Universidad Nacional de Córdoba 

De Majo, Oscar Universidad del Salvador 

Díaz, Marina Universidad Nacional de Catamarca 

El Jaber, Grisel Irene Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Fernández, Maria Universidad Nacional del Nordeste 
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Ferracutti, Nancy Ambar Universidad Nacional del Sur 

Floris, Claudia  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Fourés, Cecilia Inés Universidad Nacional de Río Negro 

Garbarini, Laura Virginia Universidad Nacional de Lanús 

Garmendia, Emilia  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Ghilardi, Lucía Universidad Católica de Cuyo 

González, Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Laguens, Julián Universidad Nacional de General San Martín 

Leguizamón, Griselda Universidad Nacional de Quilmes 

Libedinsky, Marta Universidad Abierta Interamericana 

Lion, Carina  Universidad de Buenos Aires 

Lipsman, Marilina Universidad de Buenos Aires 

López, Susana Regina Universidad Nacional de Quilmes 

Maggio, Mariana  Universidad de Buenos Aires 

Mansur, Anahí Universidad de Buenos Aires 

Marchisio, Susana Universidad Nacional de Rosario 

Martin, María Mercedes Universidad Nacional de La Plata 

Martinez, Marcelo Universidad Nacional de La Rioja 

Martínez, María Teresa  Universidad Nacional de Salta 

Medina, Marcela Gabriela Universidad de la Cuenca del Plata 

Mena, Marta  Universidad de Morón / Facultad Latinoamericana 
de Ciencias Sociales 

Merino, Graciela  Universidad Nacional de La Plata 

Milanese, Gabriela Paula Universidad Abierta Interamericana 

Miranda, Andrea 
Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Bs. As. 

Molinas, Isabel Universidad Nacional del Litoral 

Nieto, Haydée Universidad del Salvador 

Ottaviano, Melania Liliana Universidad Siglo 21 

Pacheco, Mabel Alicia 
Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Bs. As. 

Paz, Mónica Instituto Universitario de Ciencias de la Salud  

Perazzo, Mónica  Universidad Nacional de Lanús 

Quevedo Fernández, Maria Mercedes Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Roig, Hebe  Universidad de Buenos Aires 

Rozenhauz, Julieta Cecilia Universidad Nacional de General San Martín 

Ruiz Blanco, Enrique Universidad del Aconcagua 

Ruíz Díaz, María Marta Universidad Católica de Santiago del Estero 

Ruiz Juri, María Universidad Blas Pascal  

Russo, Claudia Cecilia 
Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia 
de Buenos Aires 

Saddi, María Helena Universidad Blas Pascal  

Schneider, Débora  Universidad Nacional de Quilmes 

Sviderskos, Adriana Universidad Abierta Interamericana 

Tagua, Marcela Adriana Universidad Nacional de Cuyo 

Tarasow, Fabio Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Torres Jiménez, Roberto Daniel Universidad Católica de Salta 

Villanueva, María de los Ángeles Universidad Austral 

Watson, María Teresa  Universidad Nacional de Luján 
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Abalos, María Gabriela Universidad Nacional de Cuyo / U de Mendoza 

Abdala, Carolina  Universidad Tecnológica Nacional  FR Tucumán 

Acevedo, Mariana Patricia Universidad Nacional de Córdoba 

Acuña, Carlos Hugo CONICET/ Universidad Nacional de General San 
Martín/ Universidad de Buenos Aires 

Aduriz Bravo, Agustín Universidad de Buenos Aires, Universidad Nacional 
de Tres de Febrero 

Agrelo, Andrea Universidad del Aconcagua 

Agüero, Daniel Alberto  Universidad Nacional de Río Cuarto/Universidad 
Nacional de La Pampa 

Agüero, Juan Omar Universidad Nacional de Misiones 

Aguirre Julio  Universidad Nacional de Cuyo 

Aguirre, Carlos Dionisio Universidad Nacional de Córdoba / Universidad Blas 
Pascal 

Alabarces, Pablo Universidad de Buenos Aires 

Alastuey, Silvia Margarita Universidad Nacional de Lomas de Zamora 

Albaladejo, Christophe Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional del Sur 

Albanese, Diana Universidad Nacional del Sur 

Albano, Sergio Universidad Nacional de Rosario- UAI 

Alberto Malva, Analía  Universidad Nacional del Litoral / Universidad 
Tecnológica Nacional 

Alderete, Ethel Universidad Nacional de Jujuy 

Alejandro Juan Gennari Universidad Nacional de Cuyo 

Alfonso, Elena Universidad Nacional del Nordeste 

Alianak Raquel  Universidad Nacional de Rosario 

All, Paula Universidad Nacional del Litoral 

Alvaredo, Facundo Universidad de Buenos Aires 

Álvarez Héctor Felipe  Universidad Nacional de Córdoba 

Álvarez Luciana  Universidad Nacional de Cuyo, Universidad de 
Mendoza 

Alvarez Nobell, Alejandro Universidad Nacional de Córdoba / UNNE / U S XXI 

Alvarez, Lilian Edith Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales 

Álvarez, Luciana Universidad Nacional de Cuyo, Universidad de 
Mendoza 

Alvira, Pablo Universidad Nacional de Rosario 

Amaya, Jorge Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales/ 
Universidad de Buenos Aires 

Ameriso, Claudia Universidad Nacional de Rosario 

Ana María Borzone  Universidad de Buenos Aires/ CONICET 

Ana Valentina Fernández Garay   Universidad Nacional de La Pampa/ CONICET 

Weber, Verónica Universidad Nacional de La Pampa  

Willging, Pedro Adolfo  Universidad Nacional de La Pampa / CONICET 

Zangara, María Alejandra  Universidad Nacional de La Plata 

Fiorito, Mariana Universidad de Morón, Universidad del Salvador 

Caffesse, Luciana Ministerio de Educación, Provincia de Santa Fe 
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Anaya, Luis Alfredo U Católica de Santa Fe 

Andale, Leila Universidad Nacional de Córdoba, Universidad 
Nacional de Villa María 
 

Andruet, Armando Universidad Nacional de Córdoba / UN de Villa 
María / U Católica de Córdoba 

Anis, Mónica Universidad Nacional del Nordeste 

Anitua Gabriel  Universidad Nacional de José C Paz / Universidad 
Nacional del Litoral / Universidad de Buenos Aires 

Anunziata, Jorge Daniel Universidad Nacional de Rio Cuarto 

Aquino, Miguel Ángel Universidad Nacional de La Matanza 

Aranciaga, Ignacio Universidad Nacional de Entre Rios 

Araujo, Sonia Universidsad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Araya, Miguel Universidad Nacional de Rosario 

Archenti, Adriana Universidad Nacional de La Plata 

Arias Valle, María Belén Universidad Católica de Cuyo / U Congreso 

Arias, Ana Josefina  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de General San Martín 

Arias, Claudia Universidad Nacional de Córdoba 

Arocena, Gustavo Universidad Nacional de Córdoba / UC de Córdoba 

Arozamena, Leandro Universidad Torcuato Di Tella 

Ascheri, María Eva Universidad Nacional de Río Cuarto 

Assandri Susana Beatriz Universidad Nacional de Córdoba 

Auchter, Mónica Universidad Nacional del Nordeste 

Ávalos, Ricardo  Instituto Universitario Naval 

Avellaneda María Eva  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional  de Quilmes 

Avendaño, Fernando  Universidad Nacional de Rosario 

Badía Gustavo  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Bakker, Liliana Jacinta Universidad Nacional de Mar del Plata 

Ballarin, Silvana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Banchik, Claudia Ruth Universidad Católica de Salta 

Baraldi, Victoria Universidad Nacional del Litoral / UN de Entre Ríos 

Barale, Griselda Universidad Nacional de Tucumán 

Barbei, Alejandro  Universidad Nacional de La Plata  

Barbero, Roberto Universidad Nacional de Mar del Plata 

Barbetti, Pablo Andrés Universidad Nacional del Nordeste 

Barcena, Joaquín Roberto  Universidad Nacional de Cuyo/CONICET 

Barco, Silvia Universidad Nacional del Comahue 

Barila, María Inés Universidad Nacional del Comahue 

Baronio, Alfredo Universidad Nacional de Río Cuarto / UN de Villa 
María / UN de Villa Mercedes 

Barretto, Silvia Universidad de Buenos Aires 

Barroso, Raúl Universidad Empresarial Siglo XXI 

Bassani, Alicia Universidad Católica de Salta/  UN de Salta 
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Bayardo García Rubens Universidad de Buenos Aires 

Bazzano, Blanca Universidad Nacional de Tucumán 

Becerra María Evelyn  Universidad Nacional de San Luis 

Beigel María Fernanda Universidad Nacional de Cuyo 

Bekinschtein José Alberto  Universidad Nacional de Quilmes 

Beladelli, Luciana Universidad Nacional de Jujuy, Universidad Nacional 
de Córdoba 

Beltramino, Nicolás Universidad Nacional de Villa María, Universidad 
Nacional de Córdoba, Universidad Nacional de Río 
Cuarto, Universidad Tecnológica Nacional, 
Universidad de la Defensa Nacional 

Berberian Eduardo Enrique  Universidad Nacional de Córdoba 

Bergallo, Paola Universidad Torcuato Di Tella 

Berges, Miriam Universidad Nacional de Mar del Plata 

Bergesio, Liliana del Carmen Universidad Nacional de Jujuy 

Bergoglio, María Inés Universidad Nacional de Córdoba 

Bernal Meza, Raúl Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Bernardi, Andrea Universidad Nacional de Río Cuarto 

Bertoldi, María Virginia Universidad Nacional de Córdoba 

Bertranou Julián  Universidad Nacional de General San Martín / 
Universidad Nacional de General Sarmiento 

Besalu Parkinson, Aurora Victoria Sofia  Universidad de Buenos Aires 

Bettina Calvi  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Bianchetti, Roberto  U Nacional de Salta 

Bianchi, Enrique Universidad Nacional de Córdoba 

Biccire, Fabián Universidad Nacional de Rosario 

Bierbrauer, Fanny  
Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Nacional de la Plata 

Binder, Alberto Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
del Comahue / Universidad Nacional de la Patagonia 
San Juan Bosco 

Blanco, Rafael Universidad de Buenos Aires 

Blasco, Daniel Ricardo  
 

Universidad Nacional de Salta 

Bloj, Cristina Universidad Nacional de Rosario  

Blutman Gustavo  Universidad de Buenos Aires/ Universidad ISALUD 

Bochichio, Ana María  Universidad de Buenos Aires 

Bohmer, Martín Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de Río Negro 

Bolzon, Lorena Universidad Austral 

Bonaparte, Héctor Manuel Universidad Nacional de Rosario 

Bonaudo, Marta Universidad Nacional de Rosario 

Bonfill, Clara Isabel CAECE / UBA 

Bongiovanni Rodolfo  Universidad Católica de Córdoba 
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Bongiovanni, Nelly Universidad Nacional de Río Cuarto 

Bonomelli, Graciela Universidad Nacional de Rosario 

Borgarello, Esther Universidad Nacional de Córdoba 

Borón, Atilio Universidad de Buenos Aires 

Bortoluzzi Mario Trieste  Universidad Gastón Dachari 

Braceli, Orlando Universidad Nacional de Cuyo 

Brieva, Susana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Bringiotti, María Inés Universidad de Buenos Aires 

Briozzo, Anahí Universidad Nacional del Sur 

Brovelli, Marta Universidad Nacional de Rosario 

Brussino Silvina  Universidad Nacional de Córdoba 

Brussino, Silvina Alejandra Universidad Nacional de Córdoba 

Buchbinder, Bibiana Universidad del Salvador 

Buis, Emiliano Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
del Centro de la Provincia de Buenos Aires 

Burachik, Gustavo Universidad Nacional del Sur 

Burin, Debora Ines Universidad de Buenos Aires / Universidad de 
Palermo 

Busso, Anabella Estela Universidad Nacional de Rosario 

Bustelo, Ernesto Universidad Nacional de Cuyo /  U de Mendoza 

Bustos Cara, Roberto  Universidad Nacional del Sur 

Buzzi, Carmen Inés  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Cadiz Cadiz, Rodrigo Fernando Universidad Católica de Chile 

Caffesse, Luciana 
Dirección de Tecnología Educativa, Ministerio de 
Educación de  Santa Fe 

Calo Orlando Victorio  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Camblong, Ana María Universidad Nacional de Misiones 

Cambours, Ana María Universidad Nacional de General San Martin 

Cambursano, Susana Celina Universidad Nacional de Catamarca 

Caminos, Francisco Alfredo Universidad Nacional de Córdoba 

Cammarata Emilce Beatriz  Universidad Nacional de Misiones 

Campagno, Liliana Emilce Universidad Nacional de La Pampa 

Campari, Susana Universidad de Buenos Aires, Universidad de 
Belgrano 

Campi, Mercedes Universidad de Buenos Aires 

Campo, Ana María  Universidad Nacional de Lomas de Zamora / UBA 

Campora Mario Francisco Manuel  Universidad de Buenos Aires 

Canale Sandra del Carmen  Universidad Nacional del Litoral 

Canetti, Miguel Marcelo  UBA  

Cao Horacio  Cuerpo de Administradores Gubernamentales de la 
Jefatura de Gabinete de Ministros/ Universidad 
Nacional de General San Martín 

Capanegra, Horacio Universidad Nacional del Litoral 

Carballeda, Alfredo  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad de 
Buenos Aires 

Carballo, Carlos Gabriel Universidad Nacional de La Plata 

Carbonetti Mario Universidad Nacional de Córdoba 

Carena Bruno, Susana Universidad Católica de Córdoba / Universidad 
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Tecnológica Nacional 

Caria, Mario Ale Universidad Nacional de Tucumán 

Carignano, Claudia Etna Universidad Nacional de Córdoba, Universidad 
Tecnológica Nacional 

Carli, Sandra 
 

Universidad de Buenos Aires/ CONICET 
 

Carnota, Walter UBA / UCES / U SAL 

Carrasco, Morita Universidad de Buenos Aires 

Carretero Rodriguez Mario  FLACSO 

Casabé Horacio David  Universidad Nacional de Lomas de Zamora 

Casas, Elizabeth Universidad Católica de Córdoba 

Casas, Sandra Universidad Nacional de la Patagonia Austral 

Castañeiras, Claudia Elena 
 

Universidad Nacional de Mar del Plata 

Castellano Nélida  Universidad Nacional de Córdoba 

Castillo Argañaras, Luis Universidad de Buenos Aires/ Universidad Argentina 
de la Empresa/ Universidad Nacional de Lomas de 
Zamora 

Castro, Jorge Rubén Universidad Nacional de Mar del Plata 

Castronovo, Raquel Universidad de Buenos Aires 

Cernadas, Mabel Universidad Nacional del Sur 

Cervera Alejandro Universidad de Buenos Aires 

Chehtman, Alejandro Eduardo Universidad Torcuato Di Tella 

Chena, Alejandra Noemí Universidad Nacional de Rosario 

Chiara Díaz, Carlos Alberto Universidad Nacional del Litoral, Universidad 
Nacional de Entre Ríos 

Chiavazza, Horacio Daniel  Universidad Nacional de Cuyo/ CONICET 

Chicolino Ricardo Miguel  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de Río Cuarto 

Christensen, Célica Universidad Nacional de Misiones 

Chrobak, Ricardo Universidad Nacional del Comahue 

Cibeira, Alicia Instituto Universitario de Ciencias de la Salud/ UBA 

Cingolani, Mónica Universidad Católica de Córdoba 

Colacrai, Miryam Olga Universidad Nacional de Rosario 

Coleff, Joaquín Universidad Nacional de la Plata 

Collado, Patricia Universidad Nacional de Cuyo 

Colombo Sandra Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Colombo Speroni, Federico  Universidad Católica de Salta 

Consigli, José Alejandro Universidad Blas Pascal 

Contino, Alejandro  Universidad Nacional de Rosario 

Contreras, Sandra Universidad Nacional de Rosario 

Cornaglia Ricardo Jesús  Universidad Nacional de La Plata/ Universidad de 
Buenos Aires  

Correa Rojas María del Valle  Universidad Nacional de Salta 

Correa, Ana María  Universidad Nacional de Córdoba 

Cosacov, Norberto Eduardo Universidad Nacional de Córdoba 

Costa, Oscar  Universidad Nacional del Litoral 
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Cousinet, Graciela Universidad Nacional de Cuyo 

Cravacuore Daniel  Universidad Nacional de Quilmes 

Crespo María Victoria  Universidad Nacional de General San Martín 

Cuadros, Oscar Álvaro Universidad Católica de Cuyo/ San Juan 

Cuber, Norberto Universidad de Buenos Aires, Universidad de 
Belgrano, Universidad del Museo Social Argentino 

Curotto, María Margarita Universidad Nacional de Catamarca 

Curtoni, Rafael Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Dabat Germán  Universidad Nacional de Quilmes 

Dabos Guillermo  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Dabove, Maria Isolina Universidad Nacional del Centro de la Pcia de Bs As / 
U N de Rosario 

Dabusti,  Juan Carlos Mario 
 

Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Danel, Paula Universidad Nacional de Mar del Plata 

Danilo Donolo  Universidad Nacional del Comahue/ Universidad 
Nacional de Río Cuarto/ CONICET 

D'Annunzio, María Claudia Universidad Nacional del Centro de la Prov. de BsAs 

Daverio,  Andrea  Universidad Nacional de Lanús 

Dávila, Angélica Leonor Universidad Nacional de Córdoba 

De Ipola  Emilio  Universidad de Buenos Aires/ CONICET 

De la Cruz, Montserrat Universidad Nacional del Comahue 

De La Serna, Eduardo 
Centro de Estudios Filosóficos y Teológicos de 
Quilmes 

De la Torre, Delia Universidad Nacional de San Juan 

De Longhi, Ana Lía Universidad Nacional de Córdoba 

De los Reyes, Marcelo Javier Universidad Nacional de La Plata, Universidad de la 
Defensa Nacional 

De Prada, Jorge Dante  Universidad Nacional de Río Cuarto 

De Rueda, María de los Ángeles Universidad Nacional de la Plata 

De Vita, Andrea Paula Universidad del Salvador 

Defagó, Cecilia Universidad Nacional de Córdoba 

Degano, Jorge Universidad Nacional de Rosario 

Del Valle, Laura Universidad Nacional del Sur 

Delfino, Silvia UNLP/ UBA /UNER CONICET 

Demuth, Patricia Universidad Nacional de Formosa /UNNE / UTN 

Der Ghougassian, Khatchik Universidad Nacional de Lanús 

Di Domenico, María Cristina  

Di Liscia, María Silvia Universidad Nacional de La Pampa 

Di Lucca Juan Carlos  Universidad Austral 

Di Virgilio María Mercedes  Universidad de Buenos Aires 

Diaz Ricci Raúl Marcelo  Universidad Nacional de Tucumán / Universidad 
Santo Tomas de Aquino 

Diaz Ricci, Sergio Manuel Universidad Nacional de Tucumán / Universidad San 
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Pablo T 

Dichiara, Raúl Universidad Nacional del Sur 

Dieckow, Liliana María Universidad Nacional de Misiones, Universidad 
Gastón Dachary 

Diego Fabián Szlechter Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
CONICET 

Dillon, María Verónica Universidad Nacional de La Plata 

Diuk, Beatriz Graciela Universidad Nacional de General San Martín/ 
CONICET 

Domenech Ernesto  Universidad Nacional de La Plata 

Domínguez Diana  UTN Mendoza / Universidad del Aconcagua / 
Universidad de Congreso 

Dominguez Mon, Ana Beatriz Universidad de Buenos Aires 

Dominguez,  Diana María Universidad del Aconcagua 

Domínguez, Nora UBA 

Dominoni, Juan Facundo Universidad Nacional de Mar del Plata 

Dora Cecilia Zaldo  Universidad Nacional de San Juan 

Drube, Hilton Daniel Universidad Nacional de Santiago del Estero, 
Universidad Nacional de Catamarca 

Dubini, Lilia Micaela Universidad Nacional de Cuyo 

Duek María Celia  Universidad Nacional de Cuyo 

Duprat, Diego Universidad Nacional del Sur 

Dutto Giolongo, Martín Leandro Universidad Nacional del Litoral, Universidad Católica 
de Santa Fe 

Dutto, Ricardo Universidad Nacional de Rosario 

Edelstein, Gloria Universidad Nacional de Córdoba 

Edelstein, Oscar Universidad Nacional de Quilmes 

Elbert, Carlos Universidad Nacional del Litoral / UN de la 
Patagonia San Juan Bosco 

Elías Miguel Ángel  

Elichiry Nora Emilce  Universidad de Buenos Aires 

Elisa Beatriz Cohen Universidad Nacional de Tucumán/ CONICET 

Emanuelli, Paulina 
 

Universidad Nacional de Córdoba 

Endere, María Luz Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Engler, Adriana Universidad Nacional del Litoral 

Erbetta Daniel Aníbal  Universidad Nacional de Rosario 

Ercolani, Patricia Susuana Universidad Nacional del Sur 

Español, Guillermo  Universidad Nacional de Rosario  

Espeche Ximena  Universidad Nacional de General San Martín 

Esper, Federico Universidad Argentina de la Empresa, Universidad 
Nacional de General San Martín 

Espósito, Fabio Universidad Nacional de La Plata 

Etala Carlos Alberto  Universidad de Buenos Aires 

Eterovic, Jorge Esteban Universidad Tecnológica Nacional / U de Morón / 
Universidad del Salvador / Universidad Nacional de 
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La Matanza 

Etman Gustavo Emilio  Universidad Nacional del Sur 

Ezcurra, Ana María Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Fanese, Marta Griselda  Universidad Nacional del Comahue 

Fanzolato, Eduardo Ignacio Universidad Nacional de Córdoba 

Farinella, Fabio Norberto Universidad Nacional de Mar del Plata 

Faundes Sanchez, Cristian Gonzalo 
 

 

Faur, Eleonor Universidad Nacional de General San Martín 

Feldman Silvio  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Femenias, Maria Luisa Universidad de Buenos Aires, Universidad Nacional 
de La Plata 

Fernández Alvarez, María Inés Universidad del Salvador / UBA 

Fernández Luis Omar  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
del Sur 

Fernández Oscar Andrés  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Austral / 
Universidad de la Atlántida Argentina 

Fernandez, Alejandro Enrique Universidad Nacional del Litoral 

Fernández, Graciela María Elena Universidad Nacional del  Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Fernández, Sandra Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Nacional de La Plata/ Universidad Nacional de 
Tucumán 

Ferreira, Florencia Teresa  Universidad Nacional de Cuyo 

Ferreres, aldo Rodolfo Universidad de Buenos Aires 

Ferrero, Fernando Universidad Nacional de Córdoba 

Ferreyra, Horacio 
Universidad Católica de Córdoba / U Nacional de Villa 
María 

Feuillade, Milton Universidad Nacional de Rosario/ Universidad 
Católica de Santa Fe 

Fiorito, Mariana Universidad de Morón 

Flores Mercado, Miguel Ángel  Universidad Nacional de la Patagonia San Juan 
Bosco 

Florio, Lucio Universidad Católica Argentina 

Fontemachi, María Amanda Universidad del Aconcagua 

Ford, Alberto Universidad Nacional de Rosario 

Forestello, Rossana Universidad Nacional de Córdoba 

Forni, Pablo FLACSO 

Forte, Nora Universidad Nacional de La Pampa 

Foutel Mariana  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Fraenza, José Fernando Universidad Nacional de Córdoba 

Frascaroli, María Susana Universidad Nacional de Córdoba 

Frydman, Arturo Universidad Nacional de Mar del Plata / UBA 

Funes Lucero, Marta Lidia  Universidad del Aconcagua 

Funes, Alicia  Universidad Nacional del Comahue/, Universidad 
Nacional de la Patagonia San Juan Bosco 

Gagliano Ernesto Rafael  Universidad Nacional de Córdoba 
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Gaibazzi, María Florencia Universidad Nacional de Rosario- UAI 

Galagovsky, Lidia Raquel Universidad de Buenos Aires 

Galán Liliana  Universidad Nacional de La Plata 

Galli Rey,  Rolando Universidad del Aconcagua 

Gallino, Mónica Lucía  Universidad Nacional de Córdoba 

Gambina, Julio Universidad Nacional de Rosario 

Gantus, Diego Universidad Nacional de Rosario / UN de Entre Ríos 

Garay Reyna,  Zenaida  Universidad Nacional de Córdoba 

García Cardoni, Mario Oscar Universidad Nacional de Cuyo 

García Delgado Daniel Reynaldo  Facultad Latinoamericana de Ciencias 
Sociales/Universidad de Buenos Aires 

García Lucia  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

García Vizcaíno, Catalina  Pontificia Universidad Católica Argentina “Santa 
María de los Buenos Aires”/ Universidad de 
Belgrano/ Universidad de Buenos Aires/ Universidad 
Católica de Santiago del Estero/ Universidad 
Nacional de La Matanza/ Universidad Nacional de 
General San Martín 

García, Fernando Sebastián Universidad Nacional de Mar del Plata 

García, Lucía Beatriz 
Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Garcia, Marcelino Universidad Nacional de Misiones 

Gardey, Mónica Universidad de Buenos Aires 

Gargano, Alfredo Universidad Nacional del Sur 

Garma, María Eugenia Universidad Nacional de Rosario / UN del Litoral 

Gemelli, Alicia Beatriz Universidad Abierta Interamericana, Universidad 
Nacional de General San Martín, Universidad de 
Buenos Aires 

Gerbaudo, Germán  Universidad Nacional de Rosario 

Ghigliani, Pablo Esteban  Universidad Nacional de La Plata 

Giallorenzi, María Laura  Universidad Nacional de Rosario 

Gil Araujo, Sandra Universidad de Buenos Aires 

Giunta, Andrea Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de General San Martín 

Gloger Betancourt, Daniela Universidad Nacional de Chile 

Gluzmann, Pablo Universidad Nacional de la Plata 

Goldin, Adrián  Universidad de Buenos Aires/Universidad de San 
Andrés 

Gómez Fulao Juan Carlos  Universidad de Buenos Aires 

Gómez Luengo, Edgardo Universidad Empresarial Siglo21 

González Bernaldo de Quiros Fernán  Instituto Universitario Escuela de Medicina Del 
Hospital Italiano 

González María Cristina  Universidad Nacional de Córdoba 

Gorbán, Débora Universidad Nacional de Rosario 

Goren,  Nora  Universidad Nacional de José C. Paz/ Universidad 
Nacional Arturo Jauretche/ Universidad de Buenos 
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Aires 

Gorjup, María Tatiana Universidad Provincial del Sudoeste 

Gorostiaga, Jorge M. 
 

Universidad Nacional de General San Martín 
Universidad/ Universidad  Di Tella/ CONICET 

Gowland, Carlos Universidad de Luján / Universidad de Morón 

Goytia, Marisa Daniela  Universidad Nacional de Rosario  

Graffigna Vaggione, Ana María 
Universidad Nacional de San Juan / U. Católica de 
Cuyo 

Granados, Ernesto Universidad Nacional de Rosario 

Gratton, Livio Instituto Colomb CONAE-Universidad Nacional de 
General San Martín 

Grecchi Ana María  Universidad Nacional de Rosario 

Grimberg, Mabel Universidad de Buenos Aires 

Grisolía Julio Armando  
 

Universidad del Salvador/ Universidad Católica 
Argentina Santa María de los Buenos Aires/ 
Universidad Argentina de la Empresa/ Universidad 
de Buenos Aires/Universidad Católica de Salta/ 
Universidad Nacional de Tres de Febrero/ 
Universidad del Museo Social Argentino 

Gudiño, María Elina Universidad Nacional de Cuyo 

Gustavino, Berenice Universidad Nacional de La Plata 

Gutierrez, María Alicia Universidad de Buenos Aires 

Gvirtz, Silvina Universidad de San Andrés/ CONICET 

Hauque,  Sergio Universidad del Litoral 

Hernandez Llosas, María Isabel Universidad de Buenos Aires 

Hiller Renata  Universidad Nacional de la Patagonia San Juan 
Bosco 

Hintze Susana  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Hirsch, Silvia Maria Universidad Nacional de General San Martin / 
Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Iaies, Gustavo Universidad de San Andres 

Iazzetta, Osvaldo Miguel  Universidad Nacional de Rosario 

Inda, Graciela Universidad Nacional de Cuyo 

Infante, José Luis  Universidad Nacional de La Plata 

Infesta Dominguez, Graciela Universidad de Buenos Aires 

Introzzi, Isable María Universidad Nacional de Mar del Plata 

Irazusta, María Cecilia  Universidad Nacional de Córdoba 

Irianni, Marcelino 
Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Ison, Mirta  Universidad de Mendoza / U del Aconcagua 

Isuani Fernando Javier  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Iturralde, María Cristina Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Iuale, María Lujan Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales / 
UBA 

Izaguirre, Inés Lila Universidad de Buenos Aires 

Janin, Beatriz Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales 

Jelin, Elizabeth Universidad Nacional de General Sarmiento 

Jones, Daniel Universidad de Buenos Aires 



                        
                                                                           “2020 - Año del General Manuel Belgrano”                                                  

Acta Nº 530 

 

19 

Jordan, Silvia Virginia Universidad Nacional de Misiones 

José Luis Moure Universidad de Buenos Aires 

Josefina Fernández Ministerio Público de la Defensa 

Julia, Marta Susana Universidad Nacional de San Luis/Universidad 
Nacional de Córdoba 

Kalinsky, Beatriz Universidad de Buenos Aires 

Karasik, Gabriela Universidad Nacional de Jujuy 

Karasik, Gabriela Alejandra Universidad Nacional de Jujuy 

Keegan, Eduardo Gustavo Universidad de Buenos Aires 

Kent, Patricia Universidad Nacional de la Patagonia san Juan 
Bosco 

Kislo Kairiyama, Nina Estanislada Universidad Nacional de Misiones 

Kopecek Julián  Universidad Nacional de Lanús 

Kosak, Claudia Universidad de Buenos Aires/Universidad Nacional 
de Tres de Febrero 

Kozak, Claudia Universidad de Buenos Aires/Universidad Nacional 
de Tres de Febrero 

Kozel Andrés  Universidad Nacional de General San Martín 

Krasnow, Adriana Noemí  Universidad Nacional de Rosario 

Kulemeyer, Jorge Alberto Universidad Nacional de Jujuy 

La Serna Carlos Adolfo  
 

Universidad Nacional de Córdoba 

Label, Héctor Pablo Universidad de Palermo 

Labiano, Lilia Mabel  Universidad Nacional de San Luis 

Lamberti, Alicia Morales  Universidad Católica de Córdoba/Universidad 
Nacional de Córdoba 

Lamfri, Nora Zoila Universidad Nacional de Córdoba / Universidad 
Tecnológica Nacional 

Lanari, María Estela  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Langdon, Roberto  Universidad del CEMA / Instituto Universitario de la 
Policía Federal / Universidad de Ciencias 
Empresariales y Sociales 

Laponte, Daniel Universidad de Buenos Aires 

Lara, Albina  Universidad del Salvador/ Universidad Nacional de 
La Matanza 

Lastres Flores, Luz Enriqueta Universidad de Buenos Aires 

Lavado, Diego Universidad Nacional de Cuyo / UN de San Juan 

Leal, Mario  Universidad Nacional de Tucumán / Universidad San 
Pablo T /  Universidad  Santo Tomas de Aquino 

Lechini Gladys Teresita  Universidad Nacional de Rosario, Universidad 
Nacional de Santiago del Estero, Universidad 
Católica de Santa Fe 

Ledesma María Angélica  Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Ledesma, Rubén Daniel Universidad Nacional de Mar del Plata 

Legaspi, Leando Pablo Universidad de Buenos Aires 

Lemos, Viviana Noemí 
 

Universidad Adventista del Plata/ CONICET 

Lepratte Leandro  Reg. Concepción del Uruguay, UTN  / Universidad 
Nacional de Entre Ríos 
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Leticia Muñiz Terra Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de Entre Ríos/ CONICET 

Lionetti Dominga Lucia Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Lipsman, Marilina Universidad de Buenos Aires 

Liut, Martín Universidad Nacional de Quilmes/ Universidad de 
Buenos Aires 

Livellara, Carlos Universidad Nacional de Cuyo / U de Mendoza 

Llarena Nuñez, Solange Universidad Nacional de Cuyo 

Llarena Nuñez, Solange  Universidad Nacional de Cuyo 

Llobet, Valeria CONICET/Universidad Nacional de General San 
Martín 

Lloveras, Nora Beatriz del Rosario Universidad Nacional de Córdoba, Universidad 
Nacional de Rosario, Universidad Nacional del Litoral, 
Universidad Nacional de Tucumán 

Lluán Claudio Universidad Nacional de Rosario 

Loffi, Valeria Mabel Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Loizo, Juana Mercedes Universidad Nacional de San Luis 

Lombardo, Patricia  Universidad de Buenos Aires/ Facultad 
Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Lopez Barrios, Mario Luis  Universidad Nacional de Córdoba 

Lorandi Ana María Universidad de Buenos Aires 

Lorenzo, María Gabriela Universidad de Buenos Aires 

Luis Porta Vázquez  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Luisa de los Ángeles Mayoral Universidad Nacional de Centro de la Provincia de 
Buenos Aires 

Luque, Mónica Georgina - 

Luz Clara, Bibiana Beatriz Universidad FASTA 

Macbeth, Guillermo Universidad del Salvador 

Madoery, Oscar Universidad Nacional de Rosario / UN de General 
San Martín 

Maffia, Marta Mercedes Universidad Nacional de La Plata 

Magadán, Cecilia Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad de Buenos Aires 

Magariños, María Victoria  
Universidad del Aconcagua/Universidad Nacional de 
Cuyo 

Malbran, María del Carmen Universidad de Buenos Aires, Universidad Nacional 
de La Plata 

Malet, Ana Universidad Nacional del Sur 

Malosetti Costa, Laura Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de General San Martín 

Manitta, Aída Universidad Católica de Córdoba 

Mansilla Cristina del Carmen  Universidad de Belgrano/ Universidad del Museo 
Social Argentino/ Universidad Nacional de la 
Matanza 

Mantica, Ana María Universidad Nacional del Litoral 

Manzo, Pablo Universidad Nacional de Córdoba 

Marchetti, Marcelo Universidad Austral / Universidad Nacional de 
Rosario 

Marchini, Jorge Ricardo Universidad de Buenos Aires 

Marcionni, Nelson Daniel Universidad Nacional de Córdoba, Universidad 
Nacional del Litoral 
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Marenco, Nélida Universidad Nacional del Sur 

Marenco, Nélida Universidad Nacional del Sur 

Margulies, Susana Silvia Universidad de Buenos Aires 

Maria Silvia Leoni 
 

Universidad Nacional del Nordeste 

Marini, Daniela Universidad de Chile 

Marino, Carlos Alberto  Universidad Nacional de Lomas de Zamora, 
Universidad Nacional de Tres de Febrero 

Marino, Patricio Universidad Tecnológica Nacional (FR Buenos Aires) 

Martin, Alicia Ines Universidad de Buenos Aires 

Martin, Liber Alexis Universidad Nacional de Cuyo / Universidad de 
Mendoza 

Martínez, Horacio Universidad Nacional de Mar del Plata 

Martínez, María Josefina Universidad de Buenos Aires 

Marzolla, María Elena Universidad Nacional del Comahue 

Masferrer. Luz Universidad Nacional del Nordeste 

Massoni, Sandra Universidad Nacional de Rosario 

Masullo, Marina Silvia Universidad Nacional de Córdoba 

Mateos, Paula Universidad Nacional de San Juan 

Matewicki, Natalia Universidad Nacional de la Plata 

Matozo Peñalba, Eduardo Antonio  Universidad Nacional del Litoral 

Mattio, Eduardo UNC / CONICET 

Mayoral, Luisa Universidad Nacional del Centro de la Pcia de BsAs 

Maza Miguel Ángel  Universidad de Buenos Aires 

Mazzanti, Diana Universidad Nacional de Mar del Plata 

Mazzola, Carlos  Universidad Nacional de San Luis 

Meccia, Ernesto Universidad de Buenos Aires / Universidad Nacional 
del Litoral 

Medici Carlos  Universidad Nacional de Tucumán 

Médici, Roberto  Universidad Nacional de Entre Ríos 

Meichtry, Norma Cristina Universidad Nacional de Tucumán, Universidad 
Nacional de Córdoba, Universidad Nacional del 
Nordeste 

Menegotto, Andrea Cecilia 
 

Universidad Nacional de Mar del Plata/ CONICET 
 

Mesquida Ana Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Mestre, Claudio Universidad de Morón/ Universidad Abierta 
Interamericana/ Instituto Universitario de la Policía 
Federal 

Mignaco Graciela Liana  Universidad Nacional de Río Cuarto/ Universidad 
Nacional de Villa María 

Milanesi, Gastón  Universidad Nacional del Sur/ Universidad 
Tecnológica Nacional 

Minaverry, Clara Universidad Nacional de Luján 

Minaverry, Clara Universidad Nacional de Luján 

Minervino, Ricardo Adrian Universidad Nacional del Comahue 

Mingolla Francisco Humberto  Universidad Nacional de Tucumán 

Minnicelli, Mercedes Universidad Nacional de Mar del Plata 
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Misuraca, María Rosa  Universidad Nacional de Lujan / Universidad Nacional 
de La Pampa 

Moccero, Maria Leticia  Universidad Nacional de La Plata 

Moeremans, Daniel Edgardo Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales, 
Universidad Católica de Santiago del Estero, 
Universidad del Norte Santo Tomás de Aquino 

Moler María Angélica Universidad Nacional de Córdoba 

Molina, Efraín Universidad Nacional de Córdoba / UN de La Rioja 
/U Empresarial Siglo XXI 

Molina, Mariel Universidad Nacional de Cuyo 

Monchietti Alicia Luisa Universidad Nacional de Mar del Plata 

Monetti, Elda Margarita UNS 

Monsalve, Patricia Susana  Universidad Nacional de General Sarmiento 

Monserrat, María Laura Universidad Nacional de San Juan 

Montini, Aldo Universidad Nacional de Misiones 

Morelli Gasó, Silvia Universidad Nacional de Rosario 

Morresi, Sergio Universidad Nacional del Litoral 

Moyano, Maria Dolores Universidad Nacional de Córdona 

Muller, Marina Rosa Universidad Nacional de Tres de Febrero, 
Universidad del Salvador, Universidad Nacional de La 
Plata 

Muscara, Francisco Universidad Católica de Cuyo / Universidad Nacional 
de Cuyo 

Musri, Fatima Graciela Universidad Nacional de San Juan 

Nadal Mora, Vicente Universidad Nacional de la Plata 

Napoli, Fernando UTN / Bs As 

Nardacchione, Gabriel Universidad Nacional de General Sarmiento 

Naveda, Alicia  Universidad Nacional de San Juan 

Nuñez, Graciela Inés Universidad Nacional de San Juan 

Oberti, Alejandra Universidad de Buenos Aires 

Ochoa Raúl Universidad Católica Argentina 
Universidad Nacional de Tres de Febrero 
Universidad Nacional de Quilmes 

Oddone María Julieta  Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales/ 
CONICET 

Ofele, María Regina Universidad Católica Argentina 

Oiberman Alicia Juana  Universidad de Palermo / Universidad de Buenos 
Aires 

Oiberman, Alicia Universidad de Buenos Aires / Universidad de 
Palermo 

Omar, Alicia Graciela Universidad Tecnológica Nacional 

Ortega, Susana Estela Universidad Nacional de Cuyo 

Ortiz de Zárate, Juan Pontificia Universidad Católica Argentina 

 Ortiz Mariel  Universidad Nacional de La Plata 

Ortiz, María Emilia Universidad Nacional de Cuyo 

Oviedo Eduardo Daniel Universidad Nacional de Rosario, Universidad 
Nacional de Córdoba 

Pablo Esteban Ghigliani Universidad Nacional de La Plata 

Pablo Gerchunoff  Universidad Di Tella/ CONICET 
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Pablo Vain Universidad Nacional de Misiones 

Padilla Sabaté Constanza Adela  Universidad Nacional de Tucumán/ CONICET 

Paez, Olga Mercedes Universidad Nacional de Córdoba 

Paganini José María  Universidad Nacional de La Plata 

Pages, Roberto Mariano Universidad Nacional de San Juan 

Paikin Damián  Universidad de Buenos Aires 

Pares, Susana Universidad Nacional de Córdoba 

Parisi Elio Universidad Nacional de Cuyo 

Parisi, Mariela Universidad Nacional de Córdoba 

Paulone, Héctor  Mauricio  Universidad Nacional de Lomas de Zamora/ UN de 
Quilmes  

Pavcovich, Paula Inés Universidad Nacional de Villa María, Universidad 
Nacional de Córdoba 

Pavia, Victor Roberto Universidad de Flores, Universidad Nacional de La 
Plata, Universidad Nacional del Comahue 

Paz, Raúl Gustavo  Universidad Nacional de Santiago del Estero 

Pecheny, Mario UBA/CONICET 

Pellegrini, Cecilia  Universidad Nacional del Sur 

Peresson, Flavio Juan Universidad Nacional de La Plata 

Perez Curci, Juan Universidad de Mendoza / UCA 

Perez Ragone, Alvaro Universidad de San Pablo- Tucumán 

Perez Ragone, Álvaro Universidad de San Pablo- Tucumán 

Pérez Stella Maris  Universidad Nacional del Sur / Universidad 
Salesiana 

Perez, Stella Maris Universidad Nacional del Sur / Universidad Salesiana 

Pérez, Stella Maris Universidad Nacional del Sur / Universidad Salesiana 

Perfumo, María Soledad Universidad Católica de Córdoba 

Perona, Alberto Universidad Nacional de Chilecito 

Perona, Nélida Beatriz Universidad Nacional de Rosario 

Perrotta Daniela  Universidad Nacional de Lomas de Zamora / 
Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales 

Persio, Silvia Universidad Nacional de Cuyo 

Picardi María Susana  Universidad Nacional del Sur 

Piffano Horacio Luis Pablo  Universidad Nacional de La Plata 

Pini, Mónica  
 

Universidad Nacional de General San Martín/ 
Universidad Católica de Córdoba 

Piovani Juan Ignacio Universidad Nacional de La Plata 

Pipkin Embon, Mabel Jovita Universidad Nacional de Entre Rios 

Plencovich, María Cristina Universidad de Buenos Aires, Universidad Nacional 
de Tucumán 

Podlubne, Judith UNR 

Pogre, Paula Universidad Nacional de General Sarmiento, 
Universidad Nacional de Tierra del Fuego, Antártida e 
Islas del Atlántico Sur 
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Polemann, Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Politis, Gustavo Universidad Nacional de La Plata 

Ponce de Leon, Andrés Universidad Nacional de Cuyo 

Porta Vázquez, Luis  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Pritz, Silvia  

Puebla, María Daniela  Universidad Nacional de San Juan 

Puente y Gregores, María del Pilar Universidad de Buenos Aires 

Puente, Olga Universidad Nacional de Córdoba 

Pujol Miguel  Universidad de Buenos Aires. 

Queiruga, Claudia Universidad Nacional de La Plata 

Rabago, Carlos Daniel  Universidad del Centro de la Pcia de Buenos Aires 

Ramos, Gerardo Daniel Universidad Católica Argentina 

Ramos, Néstor Universidad FASTA 

Rappetti, Martíon Universidad de Buenos Aires 

Raviolo, Andres Universidad Nacional de Rio Negro, Universidad 
Nacional del Comahue 

Rebori, Alfredo Universidad Nacional del Centro de la Pcia de Bs As 

Recalde María Luisa  Universidad Nacional de Córdoba 

Recce, Juan Arnaldo Universidad Nacional de La Plata, Universidad de la 
Defensa Nacional 

Reisin, Alejandro Universidad Nacional de General San Martín 

Repetto Marcelo Fabián  Universidad de San Andrés 

Restiffo, Marisa Gabriela Universidad Nacional de Córdoba 

Reviglio, María Cecilia Universidad Nacional de Rosario 

Rey, Alicia Universidad Nacional de La Matanza / U N de Luján 

Reyna, Santiago  Universidad Nacional de Córdoba 

Ribas, Diana Universidad Nacional del Sur 

Ribas, Fabiana Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
BsAs 

Rinaudo, María Cristina  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Rivero, Ivana Verónica Universidad Nacional de Rio Cuarto 

Rivero, Ivana Verónica  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Robiglio, Carolina Laura Universidad Austral / UBA 

Roccaro Rosas Isabel Esther  Universidad Nacional de Cuyo 

Rodríguez Bilella, Pablo  Universidad Nacional de San Juan 

Rodríguez Gustá, Ana Laura  Universidad Nacional de General San Martín 

Rodríguez, Ana Laura Aurora  Universidad Nacional de Cuyo / U del Aconcagua 

Rodriguez, María Eugenia UTN San Nicolás  

Rodriguez, Rosana Paula Universidad Nacional de Cuyo 

Roitman, Horacio Universidad Nacional de Córdoba 

Rojas, Miriam Universidad Católica de Córdoba 

Romero Villanueva, Horacio Jaime Universidad del Salvador 

Romero, Néstor Hugo Universidad Nacional de Salta 

Ron, Osvaldo Omar Universidad Nacional de La Plata 

Roque Caro Universidad Nacional de Tucumán 
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Rosales, Marcela Universidad Nacional de Córdoba / UN de Chilecito 

Rosmini, Marcelo Universidad Nacional del Litoral / U. Católica de 
Córdoba 

Rossi Diana  Universidad de Buenos Aires 

Rotman, Mónica Beatriz Universidad de Buenos Aires 

Rovetto, Florencia Laura Universidad Nacional de Entre Ríos / U.  Nacional de 
Rosario 

Rozas Pagaza, Margarita Universidad Nacional de La Plata 

Ruiz, Guillermo Ramón 
 

Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de Tres de Febrero/ Universidad Nacional de General 
San Martín/ Universidad Nacional de General 
Sarmiento/ CONICET 
 

Russovich, Adrián Universidad Nacional de Cuyo 

Ruth Sosa Universidad Nacional de Rosario, Universidad de 
Concepción del Uruguay 

Saccomano Matias  Universidad Nacional de Rio Negro 

Saccommanno, Matías  Universidad Nacional de Río Negro 

Sacristán, Estela Universidad Austral / UBA / UN de Rosario / UN de 
Cuyo 

Sader, Gustavo Universidad Nacional de Salta, Universidad Católica 
de Salta, Universidad Nacional de Rosario, 
Universidad Nacional de Río Cuarto, Universidad 
Nacional de Villa María 

Said, Gerardo Universidad Nacional del Noroeste de la Provincia  
de Bs As / Universidad Católica de Salta 

Saizar, María Mercedes Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires, Universidad Nacional de La Matanza, 
Universidad Nacional de las Artes 

Salas, Graciela Universidad Nacional de Córdoba 

Salemme, Mónica Universidad Nacional de La Plata 

Salit, Celia Universidad Nacional de Córdoba 

Salom, José Luis Universidad Católica de Salta 

Saltor, Pablo Universidad San Pablo T / Universidad  Nacional de 
Tucumán / UN de Jujuy 

Samat, Juan Domingo  Universidad Católica de Cuyo 

Sanchez de Bock, Arturo Rodolfo Universidad Nacional de La Plata, Instituto 
Universitario de la Policía federal Argentina 

Sanchez, Marisa Universidad Nacional del Sur 

Sanjurjo, Liliana  Universidad Nacional de Rosario 

Santagati, Claudio Universidad Nacional de Lomas de Zamora / UCA / 
USAL 

Santarcangelo, Juan FLACSO / Universidad Nacional de Quilmes 

Saravi Jorge Ricardo  Universidad Nacional de La Plata 

Sardegna Paula  
 

Universidad de Buenos Aires/ Universidad de Tres 
de Febrero/ Universidad del Museo Social Argentino 

Sarmiento, Alfredo 
Universidad de Buenos Aires / Universidad Argentina 
John F. Kennedy 



                        
                                                                           “2020 - Año del General Manuel Belgrano”                                                  

Acta Nº 530 

 

26 

Sartori, Marta Susana Universidad Nacional de Córdoba 

Satriano Cecilia  Universidad Nacional de Rosario 

Scaglia, Héctor Universidad Nacional de Quilmes / UBA 

Scarabino, Ana Elena  Universidad Nacional de La Plata 

Scarponetti, Patricia Universidad Nacional de Villa María/ Universidad 
Nacional de Córdoba 

Scharagrodsky, Pablo Ariel Universidad Nacional de La Plata, Universidad 
Nacional de Quilmes, FLACSO Sede Argentina 

Scherman, Patricia Universidad Nacional de Córdoba 

Schestakow  Carlos Alberto  Universidad Nacional de Cuyo 

Schiavoni,  Lidia del Carmen  Universidad Nacional de Misiones  

Seco, Ricardo Francisco Universidad Católica de Córdoba 

Seda, Juan  UBA /Universidad de Palermo 

Sempé, María Carlota Universidad Nacional de La  Plata 

Sequi, Juan Ramon Universidad Nacional de Catamarca 

Settembrino Hugo  Universidad Nacional del Centro de la Provincia de 
Buenos Aires/ Universidad Católica Argentina/ UBA 

Shifres, Favio Universidad Nacional de La Plata 

Sigura, Daniel  Universidad Nacional del Nordeste 

Simaz, Alexis Lionel Universidad Nacional de Mar del Plata / UFASTA 

Simonato, Fernando  Universidad Nacional de La Plata 

Simonoff, Alejandro Cesar Universidad Católica de La Plata, Universidad 
Nacional de La Plata, Universidad Católica de Santa 
Fe 

Slavin Luis Pablo  Universidad Nacional de Mar del Plata 

Soave Mónica Alejandra  Universidad Nacional de Córdoba/ Universidad 
Católica de Córdoba 

Sommer, Christian Universidad Nacional de Córdoba 

Sosa, Raquel Adriana Universidad Católica de Salta 

Soto, Gabriel Universidad Nacional de la Patagonia San Juan 
Bosco 

Souroujon, Gastón Universidad Nacional de Rosario / UN del Litoral 

Spadafora Santiago Gerardo  Universidad ISALUD 

Specchia Nelson Gustavo  Universidad Tecnológica Nacional, Universidad 
Católica de Córdoba 

Spina, María Laura Universidad Nacional del Litoral, Universidad 
Tecnológica Nacional 

Stahringer, Roberto Universidad Nacional de Cuyo 

Stubrin, Lilia Universidad Nacional del Litoral 

Suasnabar, Claudio 
 

Universidad Nacional de La Plata/ Universidad 
Nacional de las Artes/  

Surt, María Susana Universidad Nacional del Nordeste 

Szlechter, Diego Fabián Universidad Nacional de General Sarmiento/ 
CONICET 

Taller, Adriana Universidad Nacional de Rosario 

Tamer, Norma  Universidad Nacional de Santiago del Estero  
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Tañski,  Nilda Catalina  Universidad Nacional de Misiones 

Tarditti, Aida Lucía Universidad Nacional de Córoba 

Tartara, Enzo José Luis Universidad Nacional de Córdoba 

Taubenschlag, Carlos Alfredo Universidad Católica Argentina 

Tauber, Liliana Mabel Universidad Nacional del Litoral 

Tcach, César Universidad Nacional de Córdoba 

Tecco Claudio Alberto  Universidad Nacional de Córdoba 

Teubal, Miguel  Universidad de Buenos Aires 

Tiscornia, Sofía Universidad de Buenos Aires 

Tonón, Graciela  Universidad Nacional de La Matanza/Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora/Universidad de 
Palermo 

Torres, Juan Emilio Universidad Nacional de Córdoba 

Tortosa, Oscar Universidad del Salvador 

Traverso Natale, Lucio Universidad Austral 

Trocello, María Gloria Universidad Nacional de San Luis 

Trpin, Verónica Universidad Nacional del comahue 

Trpin, Verónica Universidad Nacional del Comahue 

Trupkin, Danilo Universidad de Buenos Aires 

Tur, María Inés  Universidad Nacional del Comahue  

Tussie Diana Alicia  FLACSO / Universidad Torcuato Di Tella / CONICET 

Uanini, Mónica del Valle Universidad Nacional de Córdoba 

Ugarte, Luis UBA / UCA / UADE 

Urquijo, Sebastián. Universidad Nacional de Mar del Plata 

Vacarezza, Diego Jorge Universidad de Buenos Aires 

Vaggione, Juan Universidad Nacional de Córdoba 

Valgañón, Mónica  Universidad del Aconcagua 

Vallejo, Norma Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales / 
UBA 

Vallejo, Segundo Pablo  Universidad Nacional de Tucumán  

Valobra, Adriana Universidad Nacional de La Plata 

Varela, Fabián Universidad Juan Agustín Maza 

Varela, Osvaldo Universidad de Buenos Aires 

Vasallo Carlos  Universidad de San Andrés 

Vázquez, Gonzalo Universidad Nacional de General Sarmiento 

Vecchioli,  Virginia Susana  Universidad Nacional de General Sarmiento / U de 
Buenos Aires 

Vega María del Milagro  Universidad Nacional de Catamarca 

Vega, Dante Universidad Nacional de Cuyo / U de Mendoza 

Vega, María del Milagro Universidad Nacional de Catamarca 

Veiga, Juan Carlos Universidad Nacional de Tucumán/ Universidad del 
Norte Santo Tomás de Aquino 

Vera, Francisco Javier Universidad Nacional de Santiago del Estero / 
Universidad Católica de Santiago del Estero 
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Verano, Alejandro Universidad Nacional de La Plata 

Verhaeghe Edgardo  Universidad Nacional de Río Cuarto 

Vicchi Juan Carlos  Universidad de Buenos Aires/ Universidad Nacional 
de Misiones/ Universidad de Belgrano 

Vigo, Rodolfo Luis  U N del Litoral / U Católica de Santa Fe 

Vilas, Paula Universidad Nacional de Avellaneda/ Universidad 
Nacional de Cuyo 

Villa, Santiago  Universidad Católica Argentina 

Villalba, Marisa Beatriz Universidad de Mendoza 

Villaverde, María Silvia UBA / Austral / Universidad Nacional de Lanús 

Vior, Eduardo Universidad Nacional del Nordeste 

Vuanello, Graciela Roxana Universidad Nacional de San Luis 

Wechsler, Diana Universidad de Buenos Aires 

Wlasic, Juan Carlos Universidad Nacional de Mar del Plata 

Yódice Julio César  Universidad Nacional del Litoral/ Universidad 
Nacional de Entre Ríos/ Universidad Católica de 
Santa Fe 

Yuni, José Alberto Universidad Nacional de Catamarca 

Zabalza, Guillermina Universidad Nacional de Rosario, Universidad 
Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires 

Zalazar, Oscar Universidad Nacional de Cuyo 

Zapico, Eduardo Néstor Universidad Nacional de Córdoba 

Ziegler, Sandra Liliana 
FLACSO 
UBA 

Zurita, Carlos Universidad Nacional de Santiago del Estero/ 
Universidad Nacional de Tucumán 

Zysman Bernaldo de Quiros, Diego Universidad de Palermo / UBA 

Rosa, María Laura CONICET 
Universidad de Buenos Aires 

Lorenzatti, María del Carmen Universidad Nacional de Córdoba 

 

 

11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 

 
Comité: 1214  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
92019962-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 
Pública 

Universidad 
del Salvador 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
273-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019-
92723615-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Administración 
Pública 

Universidad 
de Buenos 
Aires 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2020-
274-APN-
CONEAU#ME 
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Comité: 1215  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
91827875-
APN-DAC 
#CONEAU 
 

Maestría en 
Comercio y 
Negocios 
Internacionales, 
modalidad a 
distancia  

Universidad 
Nacional de 
Quilmes 
 

Rectorado 
 

Acreditar por 
seis años 

C RESFC-2020-
275-APN-
CONEAU#ME 

 

12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión 

 
Comité: 1194 

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019-
51158196-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Economía y 
Negocios 

Universidad 
Nacional de 
San Luis 

Facultad de 
Ciencias 
Económicas, 
Jurídicas y 
Sociales 

Acreditar por 
seis años 

B RESFC-2020-
280-APN-
CONEAU#ME 

 
Comité: 1199  

Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2019- 
50914294-
APN-DAC 
#CONEAU 
 

Maestría en 
Derecho 
Administrativo 
de la 
Economía 

Universidad 
Católica de 
Cuyo 

Facultad de 
Derecho y 
Ciencias 
Sociales  
 

Acreditar por 
seis años 

-- RESFC-2020-
276-APN-
CONEAU#ME 

EX-2019- 
51029339-
APN-DAC 
#CONEAU 
 

Especializació
n en Derecho 
de los 
Negocios  

Universidad 
Nacional de 
Córdoba  

Facultad de 
Derecho 
 

Acreditar por 
seis años 

A RESFC-2020-
277-APN-
CONEAU#ME 

 

13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 
Comité: 1173  

Nº de 
Orden 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018-
28805814-
APN-DAC 
#CONEAU 

Maestría en 
Estudios 
Internacionales 

Universidad 
del CEMA 

Departamento 
de Ciencias 
Políticas y 
Relaciones 
Internacionales 

Hacer lugar y 
acreditar por 

seis años 

-- RESFC-2020-
278-APN-
CONEAU#ME 
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Comité: 1181  
Nº de 
Expte. 

Denominación Institución Unidad 
académica 

Resultado Categoría Número de 
Resolución 

EX-2018- 
62506929-
APN-DAC 
#CONEAU 
 

Maestría en 
Investigación 
en Ciencias 
Sociales  

Universidad  
de Buenos 
Aires 
 

Facultad de 
Ciencias 
Sociales 
 

Hacer lugar y 
acreditar por 

seis años 

A RESFC-2020-
279-APN-
CONEAU#ME 

 

14. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictámenes presentados al solo efecto 
del reconocimiento oficial del título, tratados en Subcomisión. 

 
Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica Número de 

Dictamen 

EX-2019-97843548-
APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería Industrial  Universidad Gastón 
Dachary 

Departamento de 
Ingeniería y 
Ciencias de la 
Producción  

IF-2020-58340061-
APN-CONEAU#ME 

EX-2019-97899511-
APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Computación 

Universidad 
Nacional de Río 
Negro 

Rectorado – Sede 
Andina 

IF-2020-58340038-
APN-CONEAU#ME 

 
Se decide recomendar que se otorgue el reconocimiento oficial provisorio del título 
de los proyectos indicados, de acuerdo a la fundamentación contenida en el 
dictamen incluido en los documentos electrónicos especificados. 

 

15. Acreditación de grado. Carreras. Informática. Proyectos de resoluciones de 
acreditación que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 
Nº de 

Expediente 
Carrera Institución Unidad 

académica 
Resultado Número de 

Resolución 

EX-2017-
29081747-APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Informática 

Universidad 
Nacional de 
Quilmes 

Departamento 
de Ciencia y 
Tecnología 

No hacer lugar 
al recurso 

RESFC-2020-
269-APN-
CONEAU#ME 

EX-2017-
29594634-APN-
DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Computación 

Universidad 
Nacional de 
Córdoba 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas Físicas 
y Naturales 

Hacer lugar y 
acreditar por 

seis años 

RESFC-2020-
270-APN-
CONEAU#ME 

 

16. Acreditación de grado. Carreras. Biología. Proyectos de resolución de acreditación de 
carreras, tratados en Subcomisión. 

 
Nº de 

Expediente 
Carrera Institución Unidad 

académica 
Resultado Número de 

Resolución 

EX-2018-
51644059-APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Ciencias 
Biológicas 

Universidad 
Nacional del 
Comahue 

Centro Regional 
Universitario 
Bariloche 

Acreditar por 
seis años 

RESFC-2020-
271-APN-
CONEAU#ME 
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EX-2018-
55103298-APN-
DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Ciencias 
Biológicas 

Universidad 
Nacional de La 
Pampa 

Facultad de 
Ciencias 
Exactas Y 
Naturales 

Extender por 
tres años 

RESFC-2020-
272-APN-
CONEAU#ME 

 

Se aclara respecto a esta Acta que: 
 

El Sr. Abal Medina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires. 
 
El Sr. Candioti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Litoral. 
 
El Sr. Igarza se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Rosario y de la Universidad Nacional de Chilecito. 
 
La Sra. Marquina se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la 
Universidad de Buenos Aires y la Universidad Nacional de General Sarmiento. 
 
El Sr. Nicoletti se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de la Matanza. 
 
El Sr. Pan se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Lomas de Zamora. 
 
El Sr. Piñón se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad de 
Congreso. 
 
El Sr. Poenitz se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional de Misiones y de la Universidad Gastón Dachary de Posadas. 
 
La Sra. Tavela se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
Nacional del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires. 
 
La Sra. Zagari se excusa de participar en el tratamiento de las Carreras de la Universidad 
del Salvador. 
 
Siendo las 12:30 horas y no habiendo más temas que tratar se da por finalizada la 

presente sesión. 
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ORDEN DEL DÍA 
SESION Nº 530 

Miércoles 26 de agosto de 2020 
 
I 
 
11:00 hs. Inicio de Sesión 
 

1. Informe del Presidente. 
 
2. Informe de otros miembros. 
 
3. Aprobación del Acta N° 529.  
 
4. Universidad Católica de Salta. Evaluación Externa. Proyecto de informe final. 

5. Universidad del Gran Rosario. Evaluación Externa. Propuesta de perfiles y ternas. 

6. Universidad de San Isidro. Informe Anual. Proyecto de resolución. 
 
7. SIED. Segunda convocatoria. Proyectos de resolución: Instituto Universitario River 
Plate. 
 
8. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título, tratados en 
Subcomisión. 
 
Comité: 1223  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-98185283-APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en Estudios 
Latinoamericanos 

Universidad 
Nacional de Rafaela 

Departamento de 
Sociedad, Estado y 
Gobierno 

 
9. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Proyectos de dictamen sobre posgrados 
presentados al sólo efecto del reconocimiento oficial provisorio del título que han 
presentado respuesta a la vista, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1167  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2018-55783866-APN-
DAC#CONEAU 
 

Especialización en Prótesis 
Dentobucomaxilar 

Universidad Nacional 
de La Plata 

Facultad de 
Odontología 
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Comité: 1168  
Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018-56839181-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Periodoncia 

Universidad Nacional del 
Nordeste 
 

Facultad de Odontología 
 

 
Comité: 1189  
Nº de Expte. 
 

Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-15847410- -
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Estudios de 
las Edades en el Curso de la 
Vida 

Universidad 
Nacional de Luján 

Rectorado 

EX-2019-39679790--
APN-DAC#CONEAU 
 

Especialización en Ingeniería 
de los Recursos Humanos 
 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de Ciencias 
Exactas, Ingeniería y 
Agrimensura 

 
Comité: 1188 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-39669707-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Psiconeuroinmunología 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 
 

Facultad de Psicología 

EX-2019-39685969-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Práctica 
Docente 

Universidad 
Nacional de 
Rosario 

Facultad de Humanidades 
y Artes 

EX-2019-39514385-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en 
Investigación Educativa 

Universidad 
Nacional de 
Misiones 

Facultad de Ciencias 
Exactas, Químicas y 
Naturales 

 
Comité: 1191    

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-39722564-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Gestión Integral 
de los Sistemas Eléctricos 

Instituto 
Tecnológico de 
Buenos Aires 

Escuela de Postgrado 

EX-2019-39704761-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Control de 
Convertidores de Potencia 

Universidad 
Nacional de San 
Luis 

Facultad de Ingeniería 
y Ciencias 
Agropecuarias 

EX-2019-39484576-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Ingeniería en 
Calidad 

Universidad 
Tecnológica 
Nacional 

Facultad Regional San 
Nicolás 

EX-2019-20249238-
APN-DAC#CONEAU 

Especialización en Gestión de la 
Producción de Bovinos para Carne 
en Regiones Semiáridas 

Universidad 
Nacional de La 
Pampa 
 

Facultad de Ciencias 
Veterinarias 
 

 
Comité: 1221  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad 
académica 

EX-2019-98418899-APN-
DAC#CONEAU 

Especialización en Gestión de la 
Educación Superior 

Universidad Nacional 
de La Plata 

Facultad de 
Odontología 
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10. Acreditación de posgrados. Carreras nuevas. Nómina de consultores. 
 
11. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1214  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-92019962-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración Pública 

Universidad del 
Salvador 

Facultad de Ciencias 
Económicas y 
Empresariales 

EX-2019-92723615-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en 
Administración Pública 

Universidad de Buenos 
Aires 

Facultad de Ciencias 
Económicas 

 
Comité: 1215  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-91827875-
APN-DAC#CONEAU 
 

Maestría en Comercio y 
Negocios 
Internacionales, 
modalidad a distancia  

Universidad Nacional de 
Quilmes 
 

Rectorado 
 

 
12. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron respuesta a la vista, tratados en Subcomisión 
 
Comité: 1194 

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019-51158196-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Economía y 
Negocios 

Universidad Nacional de 
San Luis 

Facultad de Ciencias 
Económicas, Jurídicas y 
Sociales 

 
Comité: 1199  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2019- 50914294-
APN-DAC#CONEAU 
 

Maestría en Derecho 
Administrativo de la 
Economía 

Universidad Católica de 
Cuyo 

Facultad de Derecho y 
Ciencias Sociales  
 

EX-2019- 51029339-
APN-DAC#CONEAU 
 

Especialización en 
Derecho de los 
Negocios  

Universidad Nacional de 
Córdoba  

Facultad de Derecho 
 

 
13. Acreditación de posgrados. Carreras en funcionamiento. Proyectos de resolución de 
carreras que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 
 
Comité: 1173  

Nº de Orden Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018-28805814-
APN-DAC#CONEAU 

Maestría en Estudios 
Internacionales 

Universidad del CEMA Departamento de 
Ciencias Políticas y 
Relaciones 
Internacionales 
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Comité: 1181  

Nº de Expte. Denominación Institución Unidad académica 

EX-2018- 62506929-
APN-DAC#CONEAU 
 

Maestría en 
Investigación en 
Ciencias Sociales  

Universidad  de Buenos 
Aires 
 

Facultad de Ciencias 
Sociales 
 

 
14. Acreditación de grado. Proyectos. Proyectos de dictámenes presentados al solo efecto 
del reconocimiento oficial del título, tratados en Subcomisión. 

 
Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 

EX-2019-97843548-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería Industrial  Universidad Gastón 
Dachary 

Departamento de 
Ingeniería y Ciencias de 
la Producción  

EX-2019-97899511-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Computación 

Universidad Nacional de 
Río Negro 

Rectorado – Sede 
Andina 

 

15. Acreditación de grado. Carreras. Informática. Proyectos de resoluciones de 
acreditación que presentaron recurso de reconsideración, tratados en Subcomisión. 

 
Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 

EX-2017-29081747-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en 
Informática 

Universidad Nacional de 
Quilmes 

Departamento de 
Ciencia y Tecnología 

EX-2017-29594634-
APN-DAC#CONEAU 

Ingeniería en 
Computación 

Universidad Nacional de 
Córdoba 

Facultad de Ciencias 
Exactas Físicas y 
Naturales 

 

16. Acreditación de grado. Carreras. Biología. Proyectos de resolución de acreditación de 
carreras, tratados en Subcomisión. 
 

Nº de Expediente Carrera Institución Unidad académica 

EX-2018-51644059-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en Ciencias 
Biológicas 

Universidad Nacional del 
Comahue 

Centro Regional 
Universitario Bariloche 

EX-2018-55103298-
APN-DAC#CONEAU 

Licenciatura en Ciencias 
Biológicas 

Universidad Nacional de 
La Pampa 

Facultad de Ciencias 
Exactas Y Naturales 
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